Новые экономические задачи в ЕГЭ – 2016 года

(задача 17)
План работы:

1. Вывод формулы и решение задач на равные платежи.

2. Решение задач на равномерные платежи.

3. Решение задач на банковские вклады.

4. Решение задач на банковские кредиты.

5. Решение задач на свойства функций.

6. Решение задач на производительность и оптимизацию.
Вывод формулы и решение задач на равные платежи.

1. Фермер взял в банке кредит на сумму 3 640 000 рублей под 20 % годовых. Схема погашения кредита следующая: раз в год банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга, затем фермер производит платёж. Какой должна быть ежегодная сумма выплаты (в рублях), чтобы фермер полностью погасил кредит тремя равными платежами?
Ответ: 1 728 000 руб

2. 31 декабря 2014 Пётр взял в банке некоторую сумму в кредит под некоторый процент годовых. Схема выплаты следующая: 31 декабря следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга, затем Пётр переводит очередной транш. Если платить по 2 592 000 рублей, то выплатит долг за 4 года, если по 4 392 000 руб., то за 2 года. Под какой процент Пётр взял деньги в банке?
Ответ: 20%.

3. 1 января 2015 Александр Сергеевич взял в банке 1,1 млн. рублей в кредит. Схема выплаты кредита следующая- 1 числа каждого месяца банк начислят 1 % на оставшуюся сумму долга, затем Александр Сергеевич переводит в банк платёж. На какое минимальное количество месяцев Александр Сергеевич может взять кредит, чтобы ежемесячные выплаты не более 275 тыс. рублей?

Ответ: 5 месяцев.

4. 31 декабря 2014 года Алексей взял в банке 9282000 рублей в кредит под 10% годовых. Схема выплаты кредита следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (т .е. увеличивает долг на 10%), затем Алексей переводит в банк Х рублей. Какой должна быть сумма Х, чтобы Алексей выплатил долг четырьмя равными платежами (т .е. за четыре года)?

Ответ: 2 928 200 рублей

5. 31 декабря 2014 года Степан взял в банке 4004000 рублей в кредит под 20% годовых. Схема выплаты кредиты следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (т. е.) увеличивает долг на 20%), затем Степан производит в банк платеж. Весь долг Степан выплатил за 3 равных платежа. На сколько рублей меньше он бы отдал банку, если бы смог выплатить долг за 2 равных платежа.

Ответ: 460800 рублей

6. 31 декабря 2014 года Василий взял в банке некоторую сумму в кредит под 13% годовых. Схема выплаты кредита следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (т.е. увеличивает долг на 13%), затем Василий переводит в банк 5 107 600 рублей. Какую сумму взял Василий в банке, если он выплатил долг двумя равными платежами (за два года)?

Ответ: 8520000 рублей

7. Максим хочет взять в банке кредит 1,5 миллиона рублей. Погашение

кредита происходит раз в год равными платежами (кроме, может быть,

последней) после начисления процентов. Процентная ставка- 10%

годовых. На какое минимальное количество лет может Максим взять

кредит, чтобы ежегодные выплаты были не более 350 тысяч рублей?

Ответ: 6 лет

8. 31 декабря 2014 года Валерий взял в банке 1000000 рублей в кредит.

Схема выплаты кредита следующая. 31 декабря каждого следующего

года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга, затем

Валерий переводит в банк очередной транш. Валерий выплатил кредит 

за два транша, то есть за два года. В первый раз Валерий перевел в банк

660000 рублей, во второй раз – 484000 рублей. Под какой процент банк

выдал кредит Валерию?

Ответ: Ответ: 10%

9. 31 декабря 2014 года Максим взял в банке некоторую сумму денег в

кредит под 10% годовых. Схема выплаты кредита следующая: 31

декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на

оставшуюся сумму долга, затем Михаил переводит в банк 2928200

рублей. Какую сумму взял Михаил в банке, если он выплатил долг

четырьмя равными платежами, то есть за 4 года?

Ответ: 9282000 руб

10. 31 декабря 2014 года Роман взял в банке 8599000 рублей в кредит под 14%

годовых. Схема выплаты кредита следующая – 31 декабря каждого

следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга(то

есть увеличивает долг на 14%), затем Роман переводит в банк Х рублей.

Какой должна быть сумма Х, чтобы Роман выплатил долг тремя равными

платежами (то есть за 3 года)?

Ответ: ежегодный транш составит 3703860 рублей.

11.  31 декабря 2014 года Алексей взял в банке 6902000 рублей в кредит под 12,5% годовых. Схема выплаты кредита следующая – 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга, затем Алексей переводит в банк Х рублей. Какой должна быть сумма Х, чтобы Алексей выплатил долг четырьмя равными платежами (то есть за 4 года)?

Ответ: 2 296 350

12.
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Ответ: 12,5%
Решение задач на равномерные платежи.

1. 15-го января планируется взять кредит в банке  на 5 месяцев. Условия его возврата таковы:

-1-го числа каждого месяца долг возрастает на 1% по сравнению с концом предыдущего месяца;

-со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;

 -15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 15-е число предыдущего месяца.

Сколько процентов от суммы кредита составляет общая сумма денег, которую нужно выплатить банку за весь срок кредитования?  
 Ответ: 3%

2. 15-го января планируется взять кредит в банке на сумму 2,4 млн рублей на 24 месяца. Условия его возврата таковы:

-1-го числа каждого месяца долг возрастает на 3% по сравнению с концом предыдущего месяца;

-со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;

 -15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 15-е число предыдущего месяца.

Какую сумму нужно выплатить банку за первые 12 месяцев?

Ответ: 1 866 000 рублей.

3. 15-го января планируется взять кредит в банке на сумму 2,4 млн рублей на 24 месяца. Условия его возврата таковы:

-1-го числа каждого месяца долг возрастает на 3% по сравнению с концом предыдущего месяца;

-со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;

 -15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 15-е число предыдущего месяца.

Какую сумму нужно выплатить банку за последние 12 месяцев?

Ответ: 1 356 000 рублей.

4. 15-го января планируется взять кредит в банке на 15 месяцев. Условия его возврата таковы:

-1-го числа каждого месяца долг возрастает на 3% по сравнению с концом предыдущего месяца;

-со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;

      -15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 15-е    число предыдущего месяца.

Известно, что восьмая выплата составила 99,2 тыс. рублей. Какую сумму нужно выплатить банку в течение всего срока кредитования?

Ответ: 1 488 000 рублей.

5. №5 15-го января планируется взять кредит в банке на 24 месяца. Условия его возврата таковы:

-1-го числа каждого месяца долг возрастает на 2% по сравнению с концом предыдущего месяца;

-со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;

 -15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 15-е число предыдущего месяца.

Известно, что в течение первого года кредитования нужно вернуть банку 2466тыс. рублей.  Какую сумму нужно выплатить банку за последние 12 месяцев?

Ответ: 2 034 000 рублей.

6. №6 15-го января планируется взять кредит в банке на 9 месяцев. Условия его возврата таковы:

-1-го числа каждого месяца долг возрастает на а% по сравнению с концом предыдущего месяца;

со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;

 -15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 15-е число предыдущего месяца.

Известно, что общая сумма денег, которую нужно выплатить банку за весь срок кредитования, на 15% больше, чем сумма, взятая в кредит.  Найдите а.

Ответ: 3%.

7. №7 15-го января планируется взять кредит в банке на 15 месяцев. Условия его возврата таковы:

-1-го числа каждого месяца долг возрастает на 1% по сравнению с концом предыдущего месяца;

-со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;

 -15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 15-е число предыдущего месяца.

Известно, что восьмая выплата составила 108 тыс. рублей. Какую сумму нужно выплатить банку в течение всего срока кредитования?

Ответ: 1 620 000 рублей.

8. №8 15-го января планируется взять кредит в банке на 24 месяца. Условия его возврата таковы:

-1-го числа каждого месяца долг возрастает на 1% по сравнению с концом предыдущего месяца;

-со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить часть долга;

 -15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 15-е число предыдущего месяца.

Известно, что в течение первого года кредитования нужно вернуть банку 177,75 тыс. рублей.  Какую сумму планируется взять в кредит?

Ответ: 300 000 рублей.

Решение задач на банковские вклады.

1. За время хранения вклада в банке проценты по нему начислялись ежемесячно в размере 5%, затем 12%, потом  11
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% и, наконец 12,5 ; в месяц. Известно, что под действием новой процентной ставки вклад находился целое число месяцев, а по истечении срока хранения первоначальная сумма вклада увеличилась на 104 
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 %. Определите срок хранения вклада.
Ответ: 7 месяцев.

2. В начале года  5/6 некоторой суммы денег вложили в банк А, а остальное в банк Б. Если вклад находится в банке с начала года, то к концу года он возрастает на определённый процент, величина которого зависит от банка. Известно, что к концу первого года сумма вкладов стала равна 670 у.е., а концу следующего 749 у.е.
Если первоначально 5/6 суммы было бы вложено в банк Б, а оставшуюся вложили бы в банк А, то по истечении одного года сумма выросла бы до 710 у.е. Определите сумму вкладов по истечении второго в этом случае.

Ответ: 841 у.е.

3. В конце августа 2001 года администрация Приморского края располагала некоторой суммой денег, которую предполагалось направить на пополнение нефтяных запасов края. Надеясь на изменение коньюктуры рынка, руководство края, отсрочив закупку нефти, положило эту сумму 1 сентября 2001 года в банк. Далее известно, что сумма вклада в банке увеличивалась 1 числа каждого месяца на 26% по отношению к сумме на 1 число предыдущего месяца, а цена баррели сырой нефти убывала на 10% ежемесячно. На сколько процентов больше (от первоначального объёма закупок) руководство края смогло пополнить нефтяные запасы края, сняв 1 ноября 2001 года всю сумму, полученную из банка вместе с процентами и направив её на закупку нефти?
Ответ: на 96% больше.

4. По вкладу А банк в течение трёх лет в конце каждого года увеличивает на 10% сумму, имеющуюся на вкладе в начале года, а по вкладу Б- увеличивает на 11 % в течение каждого из  первых двух лет. Найдите наименьшее целое число процентов за третий год по вкладу Б, при котором за все три года этот вклад всё ещё остаётся выгоднее вклада А.
Ответ:  9%.
5. Вкладчик помещает в банк вклад размером 400 000 рублей под 10 % годовых, а затем в конце каждого года после начисления процентов вносит одну и ту же сумму. Какое наименьшее целое число тысяч рублей должен вносить вкладчик в течение каждого из первых трёх лет, чтобы в конце четвёртого года забрать, по крайней мере, удвоенный вклад?
Ответ: 59 000 рублей
6. Алексей приобрёл ценную бумагу на 7 тысяч рублей. Цена бумаги каждый год возрастает на 2 тысячи рублей. В любой момент Алексей может продать бумагу и положить вырученный деньги на банковский счёт. Каждый год сумма на счёте будет увеличиваться на 10%. В течение какого года после покупки Алексей должен продать ценную бумагу, чтобы через 30 лет после покупки этой бумаги сумма на банковском счёте была наибольшей?
Ответ: в течение 8 года.

7. Коммерсант положил в банк некоторую сумму денег под определённый процент годовых. Через год банк увеличил процентную ставку годовых на 5 %. Ещё через год получившаяся сумма превысила первоначальный вклад на 26,5 %. Какой первоначальный процент годовых?
Ответ: 10%

8. Коммерсант положил в банк некоторую сумму денег под определённый процент годовых. Через год он снял 1/3 получившейся суммы. Одновременно банк удвоил процентную ставку. Ещё через год получившаяся сумма превысила первоначальный вклад на 12 %. Каков новый процент годовых?

Ответ: 20%

Решение задач на банковские кредиты.

Фермер получил кредит в банке под определённый процент годовых. Через год фермер  в счёт погашения кредита вернул в банк ¾ от всей суммы, которую он должен к этому времени, а ещё через год в счёт полного погашения кредита он внёс в банк сумму, на 21% превышающую величину полученного кредита. Каков процент годовых в данном банке? 
Ответ: 120%

Оля хочет взять в кредит 1 200 000рублей. Погашение кредита происходит раз в год равными суммами (кроме, может быть, последней) после начисления процентов. Ставка процента 10 % годовых. На какое минимальное количество лет Оля может взять кредит, чтобы ежегодные выплаты были не более 320 000 рублей?
Ответ: 5 лет.
Решение задач на свойства функций.

Инвестор планирует 20% от имеющихся у него 120 условных денежных единиц вложить в проект А, а оставшуюся часть в проект В. Проект А обещае принести фиксированнуб прибыль 20%, а проект В может принести от 30% до 50% прибыли. При этом, если прибыль инвестора окажется не больше, чем 45 условных денежных единиц, то он платит налог по ставке 25%  от прибыли, а если больше, то 40%.
А) определите минимальную сумму, которая может остаться у инвестора после уплаты налога.

Б) определите максимальную сумму, которая может остаться у инвестора после уплаты налога.
Решение задач на производительность и оптимизацию.

№1. В двух шахтах добывают  алюминий и никель. В первой шахте имеется 100 рабочих, каждый из которых  готов трудиться  5 часов в день. При этом один рабочий за час добывает  1кг алюминия или 3 кг никеля. Во второй шахте имеется 300 рабочих, каждый из которых готов трудиться 5 часов в день. При этом один рабочий за час добывает 3 кг алюминия или 1 кг никеля.

Обе шахты поставляют  добытый металл на завод, где для нужд  промышленности  производится сплав  алюминия и  никеля, в котором  на 2 кг алюминия  приходится 1 кг  никеля. При этом  шахты договариваются между собой вести добычу  металлов так, чтобы  завод мог произвести  наибольшее  количество  сплава. Сколько  килограммов  сплава  при  таких условиях ежедневно сможет  произвести завод? 

Ответ: 5 400 кг сплава сможет произвести завод ежедневно.

№2. Предприниматель  купил здание и собирается  открыть в нем  отель. В отеле могут быть стандартные номера площадью 21 квадратный метр  и  номера  «люкс»  площадью 49  квадратных метров. Общая площадь, которую можно отвести под номера, составляет 1099  квадратных метров. Предприниматель может поделить эту  площадь  между номерами  различных  типов  как хочет. Обычный номер будет приносить отелю 2000 рублей в сутки, а номер «люкс»  4500 рублей в сутки. Какую наибольшую сумму денег сможет  заработать в сутки на своем отеле предприниматель?

Ответ: 104 500 рублей в сутки сможет заработать предприниматель на своем отеле.

№3. В двух  областях есть по 50 рабочих, каждый из которых готов  трудиться по 10 часов в сутки на добыче алюминия или никеля.  В  первой области  один рабочий за час  добывает  0,2 кг  алюминия  или  0,1  кг никеля.  Во второй области  для добычи  х  кг  алюминия  в  день требуется  х2  человеко-часов труда, а для  добычи  у  кг никеля  в день  требуется у2 человеко-часов труда.

Обе  области  поставляют  добытый металл на завод, где  для нужд промышленности  производится сплав  алюминия и никеля, в котором  на  

1 кг алюминия приходится 2 кг никеля. При этом  области  договариваются между собой вести добычу металла  так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава. Сколько  килограммов  сплава при таких  условиях  ежедневно сможет  произвести завод?
Ответ: 90 кг сплава сможет произвести завод за сутки.
№4. Предприниматель  купил здание и собирается  открыть в нем отель. В  отеле могут быть  стандартные номера  площадью 27  квадратных метров и номера «люкс»  площадью 45 квадратных метров.  Общая площадь, которую можно отвести  под номера,  составляет 981 квадратный метр. Предприниматель  может поделить  эту площадь  между номерами  различных типов, как хочет. Обычный номер будет приносить  отелю  2000 рублей в сутки, а номер «люкс» 4000  рублей в сутки.  Какую наибольшую сумму денег сможет заработать  в сутки  на своем отеле  предприниматель?

Ответ: 86 000 рублей сможет заработать в сутки на своем отеле предприниматель.

№5. В двух  областях есть по 90 рабочих,  каждый из которых готов  трудиться по 5 часов  в сутки  на добыче  алюминия  или никеля. В  первой области  один рабочий  за час добывает 0,3 кг  алюминия или  0,1 кг никеля. Во второй области для добычи  х  кг  алюминия  в день  требуется  х2 человеко-часов, а для добычи  у  кг никеля  в день требуется  у2  человеко-часов труда.

Для нужд промышленности  можно  использовать  или  алюминий,  или  никель, причем  1 кг алюминия можно заменить  1 кг  никеля. Какую наибольшую  массу металлов можно  добыть в двух областях суммарно для нужд промышленности?

Ответ: 165 кг металлов можно добыть в двух областях.

№6. У фермера есть два поля, каждое площадью  10 гектаров. На каждом поле  можно выращивать  картофель и свеклу, поля  можно делить  между  этими культурами  в любой пропорции. Урожайность  картофеля  на первом поле  составляет  300 ц/га, а на втором – 200ц/га.  Урожайность свеклы  на первом поле составляет  -  200 ц/га,  а на втором – 300 ц/га.

Фермер может продавать  картофель  по цене  10 000 руб. за центнер, а  свеклу -  по  цене  13 000 руб. за  центнер. Какой наибольший доход  может  получить  фермер?

Ответ: 69 000 000 рублей может получить фермер.

№7. В двух  областях есть по 250 рабочих,  каждый из которых готов  трудиться по 5 часов  в сутки  на добыче  алюминия  или никеля. В  первой области  один рабочий  за час добывает 0,2 кг  алюминия или  0,1 кг никеля. Во второй области для добычи  х  кг  алюминия  в день  требуется  х2 человеко-часов, а для добычи  у  кг никеля  в день требуется  у2  человеко-часов труда.

Для нужд промышленности  можно  использовать  или  алюминий,  или  никель, причем  1 кг алюминия можно заменить  1 кг  никеля. Какую наибольшую  массу металлов можно  добыть в двух областях суммарно для нужд промышленности.

Ответ: 300 кг металлов можно добыть в двух областях.

№8. У фермера есть два поля, каждое площадью  10 гектаров. На каждом поле  можно выращивать  картофель и свеклу, поля  можно делить  между  этими культурами  в любой пропорции. Урожайность  картофеля  на первом поле  составляет  400 ц/га, а на втором – 300ц/га.  Урожайность свеклы  на первом поле составляет  -  300 ц/га,  а на втором – 400 ц/га.

Фермер может продавать  картофель  по цене  5 000 руб. за центнер, а  свеклу -  по  цене  6 000 руб. за  центнер. Какой наибольший доход  может  получить  фермер?

Ответ: 44 000 рублей может получить фермер.

№9. В двух  областях есть по 100 рабочих,  каждый из которых готов  трудиться по 10 часов  в сутки  на добыче  алюминия  или никеля. В  первой области  один рабочий  за час добывает 0,3 кг  алюминия или  0,1 кг никеля. Во второй области для добычи  х  кг  алюминия  в день  требуется  х2 человеко-часов, а для добычи  у  кг никеля  в день требуется  у2  человеко-часов труда.

Обе  области  поставляют  добытый металл на завод, где  для нужд промышленности  производится сплав  алюминия и никеля, в котором  на  

2 кг алюминия приходится 1 кг никеля. При этом  области  договариваются между собой вести добычу металла  так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава. Сколько  килограммов  сплава при таких  условиях  ежедневно сможет  произвести завод?

Ответ: 240 кг металлов можно добыть в двух областях.

№10. На каждом из двух  комбинатов работает по 1 800 человек. На  первом комбинате  один рабочий  изготавливает за смену 1 детали А или  2 деталь В. На втором комбинате для изготовления  t  деталей (и А, и В) требуется  t2 человеко-смен.

Обе  эти комбината  поставляют  детали на комбинат, из которых собирают изделие, для изготовления которого нужна 1 деталь А и 1 детали В. 

При этом  комбинаты  договариваются между собой изготавливать детали  так, чтобы можно было собрать наибольшее количество изделий. Сколько  изделий при таких  условиях  сможет  собрать комбинат за смену?

Ответ: 1230 изделий

№11. На каждом из двух  комбинатов работает по 200 человек. На  первом комбинате  один рабочий  изготавливает за смену 1 детали А или  3 деталь В. На втором комбинате для изготовления  t  деталей (и А, и В) требуется  t2 человеко-смен.

Обе  эти комбината  поставляют  детали на комбинат, из которых собирают изделие, для изготовления которого нужна 1 деталь А и 1 детали В. 

При этом  комбинаты  договариваются между собой изготавливать детали  так, чтобы можно было собрать наибольшее количество изделий. Сколько  изделий при таких  условиях  сможет  собрать комбинат за смену?

Ответ: 220 изделий.

№12. На каждом из двух  комбинатов изготавливают детали А и В. На  первом комбинате работает 40 человек, и один рабочий  изготавливает за смену 15 детали А или  5 деталей В. На втором комбинате работает 160 человек, и один рабочий изготавливает за смену 5 деталей А и 15 деталей В. 

Обе  эти комбината  поставляют  детали на комбинат, из которых собирают изделие, для изготовления которого нужна 2 детали А и 1 деталь В. 

При этом  комбинаты  договариваются между собой изготавливать детали  так, чтобы можно было собрать наибольшее количество изделий. Сколько  изделий при таких  условиях  сможет  собрать комбинат за смену?

Ответ: 1800 изделий.

№13. На каждом из двух  комбинатов изготавливают детали А и В. На  первом комбинате работает 40 человек, и один рабочий  изготавливает за смену 15 детали А или  5 деталей В. На втором комбинате работает 100 человек, и один рабочий изготавливает за смену 5 деталей А и 15 деталей В. 

Обе  эти комбината  поставляют  детали на комбинат, из которых собирают изделие, для изготовления которого нужна 2 детали А и 1 деталь В. 

При этом  комбинаты  договариваются между собой изготавливать детали  так, чтобы можно было собрать наибольшее количество изделий. Сколько  изделий при таких  условиях  сможет  собрать комбинат за смену?

Ответ: 1980 изделий.

№14. Предприниматель  купил здание и собирается  открыть в нем отель. В  отеле могут быть  стандартные номера  площадью 27  квадратных метров и номера «люкс»  площадью 45 квадратных метров.  Общая площадь, которую можно отвести  под номера,  составляет 855 квадратный метр. Предприниматель  может поделить  эту площадь  между номерами  различных типов, как хочет. Обычный номер будет приносить  отелю  2000 рублей в сутки, а номер «люкс» - 3000  рублей в сутки.  Какую наибольшую сумму денег сможет заработать  в сутки  на своем отеле  предприниматель?

Ответ: 63 000 рублей.

№15. На каждом из двух  комбинатов изготавливают детали А и В. На  первом комбинате работает 60 человек, и один рабочий  изготавливает за смену 10 детали А или  15 деталей В. На втором комбинате работает 260 человек, и один рабочий изготавливает за смену 15 деталей А и 10 деталей В. 

Обе  эти комбината  поставляют  детали на комбинат, из которых собирают изделие, для изготовления которого нужна 2 детали А и 1 деталь В. 

При этом  комбинаты  договариваются между собой изготавливать детали  так, чтобы можно было собрать наибольшее количество изделий. Сколько  изделий при таких  условиях  сможет  собрать комбинат за смену?

Ответ: 2250 изделий 
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